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第三回「雪谷小学校改築懇談会」を開催しました

次第

• ①開会挨拶（教育施設担当課長）

• ②芝生について

• ③プールについて

• ④配置計画、整備ステップについて

• ⑤質疑応答

• ⑥閉会の挨拶（学校長）

実施日時：令和７年７月２８日（月）
18時00分から19時30分

場 所：雪谷小学校 家庭科室

●校庭の芝生についての意見をお聞きしました。

雪谷小学校の改築に伴うグラウンドの舗装について、「天然芝か、人工芝か」をテーマに検
討しました。

実際に入新井第二小学校の人工芝を視察したほか、天然芝と人工芝の使用性や環境性、また、
両者を併用した事例なども紹介しながら、今後の方向性について話し合いを進めました。

令和７年７月２８日に第三回学校改築懇談会を

雪谷小学校にて開催しました。

開催報告Vol.３では、その様子をお伝えします。

↑第三回改築懇談会の様子

○天然芝と人工芝の併用は、運用や維持管理が難しいのでは
○天然芝の匂いや空気感が良いので、一部は天然芝としてほしい
○併用する場合は、天然芝と人工芝の範囲が明確に分かれるように計画してほしい

★ご意見（抜粋）

①メインの校庭は人工芝、②プレイコートは天然芝、明確に分け
て整備するといった、ご意見をいただきました。

まとめ

○屋上プールは屋根付きであっても、近年の高温環境では授業が実施できないのではないか
○プールを設けない場合、空いた屋上スペースを芝生化するなどの有効活用も検討してはどうか

今後は、プールシェアを基本とし、雪谷小としての方針を検討
していきます。

まとめ

●プールについての意見をお聞きしました。

近隣施設の活用の可能性や、区内における他校の近隣プールの利用実績や評価を共有しなが
ら、整備方針の方向性を検討しました。

★ご意見（抜粋）
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第４回の学校改築懇談会は、令和７年10月上旬を予定しています。
学校改築懇談会は、あと２回を予定しており、今年度中に基本構想・基本計画を策定予定です。

ご不明な点やご意見については、下記担当までご連絡ください。
問合せ先：大田区教育委員会事務局 教育総務課 施設担当 TEL：03-5744-1399

mail : k-shisetsu@city.ota.tokyo.jp

●配置計画、整備ステップについて検討を行いました。

雪谷小学校の改築に向けて、3つの配置・整備ステップ案（A案・B案・C案）を提示し、そ
れぞれの案に対してご意見をお聞きしました。

Ａ案 南側校舎案 （仮設校舎：なし）

Ｂ案 北側校舎案 （仮設校舎：あり）

C案 呑川側校舎案 （仮設校舎：あり）

★ご意見（抜粋）

Ａ案 ○仮設校舎が不要なのは良い
○校庭が狭く感じる

Ｂ案 ○日当たりの良い環境が魅力
○校庭には日影がほしい

C案 ○呑川沿いの校舎は桜の時期に
きれい
○仮設校舎の期間が長くなること
が懸念点

共通 ○校庭が人工芝となる可能性があ
るため、一足制の導入はあるのか
○雨でも屋外で活動できるような
場所がほしい

まとめ

様々なご意見をふまえ、今後は、A案とB案
を中心に検討を深めていく方針です。
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